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Katonai pompává! fogadlak Egyiptom elnökét

Szádát hat órát tölt nálunk

Szádat elnök az ofirai vendég- 
fogadó különtermében tanácsko­
zik majd Begin miniszterelnök­
kel. A helyiek tréfásan „Fehér
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Jeruzsálemben az amerikaiak tudomására hozták:

Szíriával kapcsolatban véges a türelmünk
— A kormány mérsékelt hangon reagált Szádát elnök Jeruzsálemmel kapcsola­

tos kirohanására — Philip Chabib a héten nem tér vissza a Közel-Keletre 

Begin kijelentette, hogy az amerikai közvetítés időszakában is harcolunk a pa­

lesztin terroristákkal szemben —

Philip Chabib távollétében is folyik a legmagasabb szintű érint- elnök fulmináns nyilatkozatára
kezes Jeruzsálem és Washington között és ennek keretében Izrael 
közölte az amerikaiakkal, hogy bízunk a közvetítő tevékenység 
sikerében de a türelmünk véges. A kormány tegnapi ülésen a liba­
noni helyzet megvitatása szerepelt a napirenden. A vezérkari fő­
nök légierő és a hírszerzés parancsnoka tájékoztatta a miniszte­
reket a helyzet alakulásáról 

Begin miniszterelnök fogadta j lünk. 
az Egyesült Államok nagyköve- | Az izráeli válasz igen higgadt 
tét es közölte vele, hogy Izráel hangú és arra utal, hogy Jeru- 
az amerikai közvetítés időszaka- zsálem Izráel örök fővárosa, újra 
ban is folytatja a harcot a palesz felosztására soha többé nem he­
tin terroristákkal szemben és rülhet sor — ezzel szemben Izrá 
visszautasítja az USA kormány- el lehetővé teszi valamennyi val 
zatának kérését az önvédelmi tá-i lás és felekezet híveinek, hogy 
madások szüneteltetésére. Az szent helyeiken imádkozzanak, 
amerikai kérés annál kevésbé; A Munkapárt szükebb vezető­
megalapozott. mert Chabib közve sége tegnap nyilatkozatot tett 
titő tevékenysége csak a sziriai közzé, amelyben bírálta a kor­
rakéták problémájára szorítkozik mányt, azt állitván, hogy Szádát 
és nem terjed ki a terroristákkal _____________ _____________ —

Csütörtök délelőtt 10 órakor katonai pompával fogadják Ofira 
repülőterén Ánuár Szádát egyiptomi elnököt, akinek látogatására 
már folynak az előkészületek.

LAPZÁRTAKOR:
Szádát elnök tegnap este kije­

lentette, hogy Jeruzsálem kérdésé 
nek megoldása — a város marad 
jón egységes, de külön helyi ta­
nácsa legyen az arablakta óváros­
nak. Az elnök nyomatékosan 
hangsúlyozta, hogy az izráeli—- 
egyiptomi békefolyamat folytatá­
sa a közel-keleti konfliktus megöl 
dásának egyetlen útja.

Szádát egész más hangon szólt, 
mint egy nappal korábban és nyi 
latkozatát örömmel regisztrálta 
az izráeli közvélemény.

Ház”-nak nevezik a fogadót. A 
megbeszélés időtartamát nem ha 
tározták meg, a többi program 
alakulása a lényeget képező 
csúcstalálkozó befejezésének idő­
pontjától függ. 5

Begin és Szádát rövid sétát 
tesz a környéken, együtt ebédel 
nek és közös sajtóértekezleten

Ofira telepesei azt a kérésüket 
fejezték ki, hogy szeretnének ta 
lálkozni és tárgyalni Szádáttal, 
de a kairói kabinetiroda még nem 
adott választ, szó lehet-e ilyen 
találkozásról. Az ofiraiak bizottsá 
gának elnöke tegnap este a rádió 
munkatársának kérdésére azt 
mondta, hogy jövőjük alakulá 
sát tisztázatlannak vélik, s ezzel 
kapcsolatban Szádáttól remélnek 
megnyugtató választ.

Egyiptom elnöke délután 4 óra
válaszolnak majd a hazai és kükkor tér vissza Kairóba, tehát hat 
földi újságírók kérdéseire. | órát tölt vendéglátói körében.

sokkal erőteljesebb válasz lett 
volna helyes.

A korábbi hírekkel ellentétben 
tegnap este azt jelentették Wa 
shingtonból, hogy Philip Chabib 
a héten nem tér vissza a Közel- 
Keletre és hogy mikor jön, azt 
még nem döntötték el a Fehér 
Házban, illetve a washingtoni 
külügyminisztériumban.

A csütörtöki Begin—Szádát 
csúcstalálkozó előtt a kormány 
egy további rendkívüli ministzer- 
tanácsot tart a héten.

!»

IDŐJÁRÁS
Mára kellemes időt jelez a me­

teorológiai intézet. A hőhullám­
nak vége.

konfliktus kérdésére.
Szádát elnök a hét végén éles 

hangon fogalmazott kirohanást 
intézett Izrael ellen Jeruzsálem 
ügyében, amikor kijelentette, 
hogy az arab országoknak vissza 
kell szerezni Jeruzsálemet tő-

Lezuhant egy algíri repülőgép — 
a külügyminiszter nem halt meg
Tegnap Mali légiterében lezu- hant egy algíri repülőgép. Az el­

ső hir szerint annak valamennyi

Megállapodás értelmében

Három plusz-napot dolgoznak 
a pedagógusok

két pedagógus-szakszerve- i nincs tanítás az iskolákban, az 
; vezetői, illetve a kormányzat j idén elmarad ez a szünnap. Az 

viselői megállapodtak, hogy í év végén pedig mind az elemi,
- utók és a tanárok két korábjmind a középiskolákban két nap 
szankció-periódus kigyenlitése j pal tovább folyik a tanítás.
' en három plusznapon át; A legutóbbi pedagógus-sztrájk

utasa — köztük a külügvmnisz- 
ter — szörnyet halt.

Az esti órákban azt jelentet- 
: ték, hogy hárman megmenekül- 
í tek. köztük a külügyminiszter is. 
A légiszerencsétlenség részletei­
ről nincs még hir.

roznak a tanév végéig. i napjaira nem kapják meg a
Sávuot utáni napon általában! sztrájkpénzt a pedagógusok.

ELTEMETTÉK 
WYSZYNSZKI 
KARDINÁLIST

Tegnap eltemették Varsóban 
Stefan Wyszynszki kardinálist, a 
lengyel katolikus egyház fejét, 
aki a múlt héten hosszú és su 
lyos betegség után elhunyt.

A lengyel államvezetőség hi­
vatalosan képviseltette magát a 
szertartáson, amelyet a rádió és 
a tévé egyenes adásban közvetí­
tett. Az európai katolikus egy^ 
házak számos vezető személyisé 
ge és a pápa legátusa is részt 
vett a temetésen. Vatikáni hir 
szerint II. János Pal csak azért 
nem utazott Varsóba, a temetés 
re. mert még kórházi kezelésre 
szorul. Mint ismeretes, a most el 
hunyt lengyel bíboros egyenget­
te a pápa útját a lengyel egyhá­
zon belül és halála előtt egy nap 
pal II. János Pál még felhívta a 
nagybeteget, s a telefon-beszél­
getés során „lelke atyjának” ne­
vezte.

A világsajtó nagy cikkeket 
szentelt a hét végén a lengyel bi 
boros emlékének. Hozzáértők a 
katolikus világ egyik legnagyobb 
formátumú alakjának minősítet­
ték.

Wi

A BANK JISZRÁÉL KORMÁNYZÓJA

fiz elszalasztolt lehetőség
Árnon Gáfni, a Bank Jiszráél kormányzója tegnap Jeru­

zsálemben sajtóértekezleten adott számot a jegjbank égj 
évi tevékenységéről és felhasználta az alkalmat a szo­
kásnak megfelelően — hogy kritikai megjegyzéssel illesse

a kormány gazdaságpolitikáját.
A kormányzó szerint Izráel 

kormánya a múlt év végén és 
az év elején elszalasztott egy 
nagy lehetőséget az infláció 
megfékezésére. „Egy és más 
történt ugyan ennek érdekében, 
de ami történt, az nem volt elég 
hatásos” — vélekedett a kor­

mányzó, majd igy folytatta:
__ A kormánynak átgondolt és eredményes gazdaság-

politikát kell kidolgozni és az első, a legfontosabb lépések 
a következők: Növelni kell az exportot, csökkenteni az 
importot, fokozni a munka termelékenységét és jelentős 
mértékben csökkentendők az állami kiadások tételei.

Gáfni szerint ezen feltételek figyelmen kívül hagyása 
esetén még csak gondolni sem lehet az infláció megféke­
zésére.

Jorám Áridor pénzügyminiszter tegnap este reagált 
Gáfni nyilatkozatára és kijelentette, hogy Izráel kormánya 
és nem a Bank Jiszráél kormányzója felelős a gazdaság­

ig politika irányításáért.

Mólói megdrúpl a cigaretta, 
a pótkávé, a tea és a csokoládé

Számos fontos árucikk drágulá 
sa várható mától kezdve, átlag 
mintegy 20—25 százalékkal.

A NEMZETKÖZI ÉLET HÍREI

Vége a munkaviszálynak 
a rádióban

Kol Jiszráél jeruzsálemi mü adó között megállapodás szüle­
ki alkaimazottai és a munka- tett a munkaviszály rendezésére.

__________ __í A tisztázatlan problémák egyez­
tető bizottság elé kerülnek.

Tegnap este 8 órától ismét dől 
goznak a rádió jeruzsálemi tech 
nikusai.

BAGDAD azt jelentette, hogy 
nagy fölénybe kerültek az iráki 
katonák az irániak felett a hábo 
ru minden arcvonalán. A jelen 
tés szerint egyetlen nap alatt 749 
iráni katonát pusztítottak el — 

; közülük 680 katona egyetlen esa 
kában esett el. Nemzetközi hirfor 
i rások fenntartással kommentál- 
; ják mindkét hadviselő fél jelen 
! téseit.

PERESZ TALÁLKOZOTT 

MURTADA 
NAGYKÖVETTEL

Simon Peresz Kneszet-képvi- 
selő, a Munkapárt elnöke tegnap 
találkozott Száád Murtada egyip 
tömi nagykövettel, aki a közel -

Itban hazájában járt és szemé 
Íves üdvözletei hozott az ellen­
zék vezérének Szádát elnöktől.

A politikus és a nagykövet a 
* öbbi között a libanoni problémát 
is megvitatta.

A Munkapárt szóvivője közöl­
te, hogy a találkozóra Murtada 
nagykövet kérése alapján került 

seor és részt vett azon Szimcha 
Dinitz, Izráel volt washingtoni 
nagykövete, Simon Peresz politi 
kai tanácsosa is.

Mint ismeretes, az utóbbi na­
pokban a riportmüsorok és más 
adások is hiányoztak a Kol Jisz­
ráél műsorrendjéről a sztrájk, il 
letve a dolgozók által alkalma­
zott szankciók miatt. A múlt hé­
ten a konfliktus a jeruzsálemi 
munkaügyi biróság elé került és 
annak illetékes tanácsa a rádió 
igazgatóságának adott igazat, 
mert jól felfogott érdekében be­
zárta a jeruzsálemi stúdiót, nem 
akarván zavaros helyzetet terem 
teni a szankciók miatt.

Az elmúlt napokban a híreket 
is a tel-avivi stúdióból közveti 
tetté*

LONDONBAN, a Zsidó Világ- 
kongresszus elnökségének ülésén 
aggodalmát fejezte ki a szerve­
zet annak láttán, hogy világszer 
te antiszemita kilengésekről ér­
keztek jelentések. Nemzetközi bi 
zottságot szerveztek a probléma 
tanulmányozására és a teendők 
kidolgozása céljából.

A TASZSZ HÍRÜGYNÖKSÉG 
kommentárt publikált azzal kap 
csolatban, hogy Reagan néhány 
nappal ezelőtt fogadta Avitál 
Scsáránszkit, aki az elnöktől fér 
je érdekében intervenciót kért a 
szovjet vezetőknél, mert állítása 
szerint minden komoly ok nélkül 
tartják börtönben. „Ez a találko 
zás alkalmas arra, hogy tovább 
rontsa és aláássa a Szovjetunió 
és az Egyesült Államok kapcsola 
tát” — írja a kommentár.

VIKTOR KULIKOV tábornok, 
a Varsói Szövetség egyesitett 
haderejének főparancsnoka a 
lengyel fővárosba érkezett és 
tegnap megbeszélést folytatott a 
párt és az állam vezetőivel. A 
hivatalos jelentés szerint „idősze 
rü problémákról” tárgyaltak.

PEKING hivatalosan tiltako­
zott az amerikai kormányzat ve 
zetőinél és kifejezte, hogy a két 
ország között kialakult barátsá­
gos kapcsolat szellemével össze­
egyeztethetetlennek véli, ha az 
Egyesült Államok fegyvert ad el 
Taiwannak. a nemzeti Kína kor 
manyának. A jegyzék szerint „el 
itélendők azok az amerikai politi 
kosok, akik a mai napig is két 
Kínáról beszélnek”. Peking sze­
rint csak egy Kina van, a népi 
Kin a. — Formoza szigetén egy 
klikk uralkodik — ezt a szigetet 
azonban Kína integráns részé­
nek minősítik.

★
LENGYELORSZÁGBAN egy­

re aggasztóbb az élelmezési hely 
zet. Eddig csak a városi lakos­
ság ellátatlanságáról irt a nyu 
gáti sajtó, de most kiderült, 
hogy falun sem sokkal jobb a 
helyzet. Alapvető élelmi cikkek 
hiányzanak és kilátás sincs a ki­

bontakozásra, mert a parasztok 
nem rendelkeznek műtrágyával, s 
a mezőgazdasági _ 
azért nem üzemképes, mert az al 
katrész is hiányzik. Sajtótudósi- 
tók, illetve kommentátorok rá­
mutatnak, hogy a gazdasági ba 
jóknak politikai jellegű a vetüle­
tűk. illetve a közvetlen követkéz 
ménvük. A helyzetet szinte kilá 
tástalannak ítélik, mert sem a 
nyugati világ, sem a szocialista 
tábor országai nem mutatnak 
hajlandóságot a túl nagy, illetve 
túl népes ország szanálására.

A NEWSWEEK cimü ameri­
kai hírmagazin uj száma arról 
ir, hogy az amerikai kormányzat 
igyekezett megnyugtatni Izraelt, 
a Szaudia számára készülő A- 
WACS felderítő repülőgépek be 
rendezése nem olyan hipermo­
dern. mint ahogy azt a nemzet­
közi légügyi szaksajtó irta, mert 
„a célnak megfelelően módosítót 
ták a konstrukciót”, s felajánlót 
ták az izráeli szakembereknek, 
ellenőrizzék a gépeket. Jeruzsá­
lem elutasította az ajánlatot — 
irja az amerikai hírmagazin — 
és változatlan hevességgel tilta 
kozik az ügylettel szemben, a- 
melynek megkötése, illetve rea­
lizálása elsőrendű biztonsági ér- 

i dekeit sértené.

A közéleti árbizottság tegnap 
ült össze Jeruzsálemben, miután 
május hónap folyamán a pénz­
ügyminiszter és az ipar- és keres 
kedelemügyi miniszter szántszán­
dékkal elodázták a bizottság ta­
nácskozását

A helyi gyártmányú cigaret* 
iák, a porkávé, a tea, csokoládé, 

... a tésztaféleségek és gumiabron- 
gepek joresze csok ár^najc emeléséről van szó.

Még nem világos, hogy a bi­
zottság jóváhagyja-e a Dubek- 
gyár kérelmét a különböző ciga­
rettafajták 31 százalékos drágitá 
sáról s lehetséges, hogy csak 12 
százalékos emelést engedélyez­
nek. Itt említjük meg, hogy má­
tól kezdve az elosztók abbahagy­
ták a Dubek-gyártmányu ciga­
retták terjesztését, mert azzal ér­
velnek, hogy a gyár már hóna­
pokkal ezelőtt tett Ígérete elle­
nére sem hajlandó növelni a ter­
jesztők közvetítési százalékát.

A cukorelosztók még a múlt 
hét végén közölték, hogy a cu­
kor árának világpiaci drágulása 
miatt a londoni tőzsdén, vala­
mint a sekelben beállott újabb 
leértékelés következtében kényt« 
lenek újra emelni a cukor árát. 
Egy kiló cukor ezentúl 9.5—10 
sekelbe fog kerülni az eddigi 8.5 
—9 sekellel szemben. A rizs is 
megdrágult s kilója most 11— 
11.5 sekel. Miután a cukor és a 
rizs ára nincs ellenőrzés alatt, 
áruk változó az üzletekben. A na­
gyobb üzlethálózatok az utóbbi 
időben 7.5 sekelért árultak egy 
kiló cukrot, de valószínűleg most 
itt is kénytelenek lesznek az ára­
kat emelni

A
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JERUZSÁLEMIJJÁR HÓNAP HLSZON- 
NYOLCADIK NAPJA, Jeruzsá­
lem egyesítésének a napja, a zsi­
dó nép legfiatalabb ünnepe. A
négyezer esztendős város, amely kelletlenül( mint létező tényt, de. Irta: KÖSSÉL MORDECHÁJ percre sem vonjuk kétségbe ke-

ezt

oly sok vihart élt át, amelyen r zsk|() Jeruzsálemet csak keve- 
°ly sok lésió gázolt keresztül, a sen hajIandók elismerni.
harmadik zsidó állam egyesített, 
többé ketté már nem választha­
tó fővárosa lett.

Ki értheti meg a Gondviselés i

Napjainkban az eltaposott, év- 
„Jeruzsálem — mondják ezredeken keresztül jármát vise- 

csak nemzetközi lehet, mert lő Jeruzsálem új életre kelt. Ez 
1 három világvallás bölcsője”. a tény meghazudtolja a lukácsi 

És ettől az „elvtől” nem tá- apokaliptikus jövendölést. Csak
csodálatos útjait? Tizennégy esz gitanak I úgy állíthatná vissza az Ej fes­
tendővel ezelőtt az arab világ új- Mennyi álnokság van ebben a I tamentum presztízsét, ha síké­
ra összefogott, hogy megsemmi- megállapitásban, de szüntelen j riilne valami módon elvenni tő- 
sitse a vészkorszak maradványai hirdetik, mert képtelenek lenyel- lünk, vagy nemzetközivé tenni

resztény hívők jogát ahhoz, hogy 
szent helyeiket szabadon látó­

in (ívelése teszi zsidóvá 
országot.

Minden más, üres, felelőtlen 
frázis.

az és sóhajai. Ha ezek a kövek be. 
szélűi tudnának, birtokába kerül 
nének a világ legcsodálatosabb 
drámájának.

Hogyan is mondta a megbol. 
dogult Ráv Kuk? Vannak embe

által felépített zsidó hazát és né­
pét, de tervük meghiúsult. A 
nép, amely alig néhány évvel az­
előtt tért vissza Auschwitzból, 
olyan győzelmet aratott, amely­
hez foghatóról alig tud a törté­
nelem.

Ez élet-halál küzdelem során 
egyesült újra Jeruzsálem.

ni a zsidó Jeruzsálem keserű pi- Jeruzsálemet, 
luláját.

Hiszen jól tudják, hogy soha, 
senki uralnia alatt sem tartották Tudom, hogy képtelenség meg­
annyira tiszteletben az összes: győzni azokat, akiknek érdeke 
vallások szent helyeit, mint az! elvitatni tőlünk a Jeruzsálemhez 
izraeli fennhatóság alatt. He nem ! való jogunkat. Mégis szólni kell

erről a jogról, önmagunk épülé­
sére, ellenálló képességünk erő­
sítése céljából.

SOKAN A MAI NAPIG SEM

Valahányszor Ó-Jeruzsálem el
foglalására gondolok, akaratla- rek, akiknek a szive kőből van 
nul a felejthetetlen kép jut és vannak kövek, amelyek érzé- 

gatliassák. | eszembe, amikor ejtőernyőseink kenyek, mint a húsból, vérből va
De van-e nép kerek e földön, j a Nyugati Falhoz értek. Izzad- ló emberi szív. 

aki úgy viszonyúk Jeruzsálem- tan fáradta„, gépfegyverrel a Jeruzsálemet a zsidó hagyó- 
hez, mint a zsidó nép . vállukon álltak a Fal előtt és zo- mánv hetven névvel ruházta fel.

Egyszer evente, av ho "<‘n kogtak. Simogatták az ódon köve Ezpk egyike: Béke. Vajha való- 
siratjuk a megtaposott Jeruzsa- kct és hangtalanul imádkoztak. M,|na meg nagy jövendőlőink Iá 
lemet és ászolju a • Ezeknek a fiatal fiuknak az tomása, hogy ebben a városban
de felépüléséért az ev , ™'n en j imáiban és könnyeiben jutott ki 
napján, a nap minden órajában, | fejezésre kétezer év mártirom- 
életünk minden megnyilvanula- sága és az az eltökélt szándék, 
sában, örömben és bánatban fo­
hászkodunk.

az igazságot keresik a világ liip- 
pokritái, hanem erőnek erejével 
kívánnak érvényt szerezni a ma 
guk dogmáinak

Lukács apostol ekként prófé- 
BÉKÉLTEK MEG a zsidó állam ciál: ,,... a nép a hegyek közé 
létezésével, mások, mint például menekül, elszóratik a nemzetek 
a X atikán, csak de facto ismerte között és Jeruzsálem eltaposta- két milliószor korbácsoltak, le- 
ek ' agyi* tudomásul veszi, bár tik”. j köptek és megfeszítettek, egy

ezen a helyen korbácsolták meg, 
itt árulta el Judás és itt feszi­
tették keresztre. Mi, zsidók, aki-
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Ha a sors elvetett bennünket 
a jeges Szibériába, onnan is az­
ért imádkoztunk, hogy harmat 
öntözze Jeruzsálem földjét. Svát 
hó 15-ik napján az ország gyű 
mölcseiből ettünk, annak ellené-: 

Igaz, az ács fia itt gyógyított,] re, hogy Európában még jajá­
ban dühöngtek a hóviharok, de 
tudtuk, hogy „ott” most virág­
zik a mandulafa, a tavasz hír­
nöke.

Az idők során sokmillió ke­
resztény zarándok látogatott el 
a Szentföldre. Ellátogattak a 
Golgotára, a Kineret tóhoz, a 
Szentsirlioz és más helyekre, a- 
hol bizonyára őszinte könnyek­
kel sírták el fájdalmukat. De 
több mint bizonyos, hogy egyet­
len Miatyánkot sem mondtak el 

. v Jeruzsálem felépüléséért.
í&LyÁ Ezt kizárólag csak mi tettük,

mert számunkra ez a város több 
pgr J történelmi ereklyénél, számunk

ra ez az Élet Háza.
*

De ne kövessünk el hibát, 
hogy csupán másokat, ellenfe- 

)\ leinket és ellenségeinket ültet­
jük a vádlottak padjára, mig 
magunkat nagylelkűen felment­
jük. Azt mondják, hogy Jeruzsá 
lem Izráel legnagyobb városa. 

V W Ez a megállapítás csak úgy igaz,
ha hozzátesszük, h így 80 ezer­
nyi arab lakosság"! együtt.

Miért elégszenek meg azzal, 
hogy elmondják a „Lesáná há- 
báá bijerusolájim” — jövő esz­
tendőben Jeruzsálemben jelszót 
és... maradnak Brooklynban, 
Antwerpenben. Montrealban és 
Párizsban?

Vegyük tudomásul, hogy nem 
földek bekebelezése, hanem zsi­
dók millióinak idejövetele és a 
föld zsidó kéz által történő rne

születik meg az örök béke, az 
emberiség vágyott álma: Vő lo 
iiszá goj el goj cherev, lo jilmö- 

hogy ezentúl másként lesz. | 0d milehámá” — amikor a
X annak-e szent kövek? Alig- nép nép ellen nem emel majd 

ha. De a Kötél kövei mégis szén - i kardot és nem tanulják többé a 

tek. Azzá tették milliók könnyei i háborúskodást.

1 í r
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ECJONI NEM ENGEDI

A Begin-Szddáí találkozó 
közvetítését a tévében

Az Anuár Szádét egyiptomi j nők múlt hétvégi tévé-interjuja 
elnök és Menáchem Begin izráeli j alkalmából követelte, hogy azt 
miniszterelnök között e héten teljes egészében, 6 percen át 
Ofirában megtartásra kerülő ta-| közvetítsék, annak ellenére, hogy 
iálkozót a tévé nem közvetíti, j előzőleg megegyeztek Jákov Áchi 
mert dr. Mose Ecjoni, a közpon- j méirrel, a Mábát szerkesztőjével, 
ti választási. bizottság elnöke el- j hogy az interjú 4 percig ta’- 
utasitotta Joszcf Lápid, a Rádió 
hatóság vezérigazgatója ezirányu 
kérelmét, miután a találkozó a 
választások előtti 30 napon belül 
történik.

Wm?ÍR

Dr. Ecjoni közölte Lápiddal, 
hogy nem engedheti meg azt, a- 
mit a választási törvény a leg­
határozottabban megtilt. Lápid 
emlékeztetett arra. hogy 1973- 
ban, a jom-kipuri háború után 
közvetlenül tartott választáso­
kon megengedtek bizonyos kivé­
teleket a választási törvény alól 
és az állam vezetői megjelenhet­
tek a tévé képernyője előtt a vá 
lasztások előtti 30 napban is.

Dr. Ecjoni azt válaszolta, hogy 
1973-ban más volt a helyzet. Ak 
kor rendkívüli állapotok voltak 
s ez most nem áll fenn a Begin 
—Szádét találkozóval kapcsolat- nem engedi közvetíteni beszédét, 
ban. A televízió tehát beszámol amennyiben megnyirbálják azt. 

a két államférfi

ECJON:
Nem engedi n tcWi/.iós 

közvetítést

Begin azzal fenyegetőzött, hogy

ugyan a Két anamrern megbe­
széléséről. de anélkül, hogy Be­
gin, vagy más jelöltek megjelen­
nének a képernyőn.

Ugyanakkor figyelmeztette Chá- 
jim Jávint. hogy ha az interjú 
befejeztével újra grimaszt vág, 
úgy vigyázzon, mert „arca örök-

Menáchem Begin miniszterei-1 ké ferde marad.
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FELMÉRÉS: ISELÖ JÖN ÁJÁN-LISTÁN
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Ez év május 10 és 15 között a jeruzsálemi Héber 
Egyetem prof. Louis Gutman vezetése alatt álló 
gyakorlati társadalomtudományi kutató intézete 
egy olyan tényt közöl, ami az eddig napvilágot 
látott választási felmérésekből hiányzott:
„A megkérdezettek 15 százaléka közöl 
te, hogy a „TELEM” listájára készül sza­
vazni/

ENNEK ÉRTELMÉBEN1
A 10. KNESZETBEN A TELEMNEK 18 KÉPVISELŐJE LESZ

TELEM
TÖNUÁ LÖHITCHADSUT 
MÁMLÁCHTIT MOZGA­
LOM AZ ÁLLAM MEGUJL 
LÁSÁÉRT
A TELEM TÖRZSKARA: 
Tel-Aviv, Hyatt szálló 
Tel: 65—14—61.

1981.VI.1
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»
nemzetközi terror központja«

; Basán a Jediot Áchro- 
interjút készített Áriéi 

e^-pv, földművelésügyi miniszter- 
rra a kérdésre, hogy ho- 

■ -3 a libanoni helyzetet, 
cáron így válaszolt:

Nézetem szerint a libanoni hely- 
inirom főelem jellemzi. 1. 

: P76 óta tartó Szíriái meg- 
- Szíria, habár nem híva- 

- firmában, de gyakorlatilag 
....,lva tartja Libanon terü- 

k jelentős részét. Az utób- 
ben kísérletet tesznek még­
területeik kibővítésére, ami 

keresztények felszámolásával

vélték, hogy közvetlen szovjet ka 
tonai beavatkozás nem jöhet szá­
mításba a veszélyzónában. Afga­
nisztán esetéből megtanulhatták, 
hogy a Szovjetunió nem riad 
vissza semmilyen eszköztől céljai 
elérésére.

— Úgy véli. hogy a Reagan- 
kormányzat. illetve Haig külügy­
miniszter megfelelően értékeli ki

a szovjet stratégiát 
ben?

körzetünk-

— Remélem, hogy a Reagan- 
kormányzat jobban megérti a 
helyzetet, mint a Carter-rezsím. 
Alkalmam volt kifejezésre juttat­
ni véleményemet Haig külügymi­
niszter előtt és bízom benne, 
hogy Amerikában megértették 
mondanivalómat.

szerencséje 
megszűnt a

tanároknak,
sztrájk

Hogy mesélhet „társadalmi értékekről” az, aki örökkön sztrájkol?
a legtöbb diák

mondja

Az ország népe fellélegzett, a 
szülök a legelsősorban, de az az 
érzésünk, hogy a leghálásabbak 
a fordulatért maguk a tanerők 
lehetnek, mert a sztrájk nem 
öregbítette a tekintélyüket...

Épp a sztrájk első napján ren­
dezték meg a Béjt-Semes-i „Kfir"

PÉLDÁS MUNKA A KNESZETBEN

Iliként szolgálták a polgár okát a képviselők
: A világ hallgatása mindazzal 

-salaiban. ami Libanonban 
k. Mostanáig 120 ezer, fő- 

je£ keresztény, libanoni lakos 
vesztette életét ezekben a csatá­
rozásokban. ami nagyon nagy 

í ilyen kis állam számára. 
Nekünk, zsidóknak nagyon is is­

ii es ez a szégyenteljes hely- 
amíkor a világ hallgatásba 
olózik népirtással szemben.

Most, a 9-ik Kneszet kapuzárá­
sa után különböző körök, bele­
értve a sajtót, számvetést készí­
tenek a lelépő képviselők parla­
menti tevékenységéről. Most hoz­
zák csak nyilvánosságra, kik vol­
tak azok a honatyák, akik rend­
szeresen részt vettek a bizottsá­
gok és a Kneszet plenáris ülé­
sén, s kik voltak azok, akik csak 
kivételes alkalommal jelentek 
meg a t. Házban.

A harmadik jellemző elem —

bizottságának ülésén, amelynek 
azért lettek tagjai, hogy az el­
esett rétegeket és képviseljék.

A szociális bizottság 46 ülést 
tartott és Charlie Bitón mind­
össze 4 ülésen. Marciano pedig 
2 ülésen vett részt. Ezzel szem­
ben a népjóléti bizottság tagjai 
között rendkívül szorgalmas volt 
Menáchem Pórus rabbi (Águdá), 
Sosáná Arbeli-Almozlino (Máá- 
rách), és Szára Stern-Katan

Csak most közölték a polgá- ^yNP), Simon Peresz, Jicchák 
rokkal, a holnapi választókkal, Rábjn Even, Chájim Korfu

egaggasztóbb — azzal a ; hogy tíz képviselő: J. M. Abrá- 
kapcsolatos, hogy Liba-! movitz, Mose Dáján, ligáéi Húr

j és Micháél Dekel, a külügyi és

professzor és Menáchem Szávi 
dor (Likud), valamint Méir Tál­
mi (Máárách) az ülések 90 szá­
zalékán jelen volt.

Ehud Óimért képviselő három 
bizottság, a pénzügyi, közoktatási 
és a belügyi bizottság tagja volt. 
de csak kevés ülésen vett részt.

középiskolások — a sztrájktól 
függetlenül, korábbi tervek alap­
ján — a „Növendék Napját”, 
ami úgy zajlott le. hogy a tan­
testület ült le a padokba, a ka­
tedrára viszont a diákok mentek 
föl, átvették az iskola fölött az 
uralmat. Utána sportmérkőzések 
következtek: a diákság a tantes­
tület ellen. Szünetekben és mécs­
esek után alkalom nyílt elbeszél­
getni a diákokkal és ezekből a 
beszélgetésekből merítettem jelen 
cikk bevezetését...

A hétgyermekes marokkói csa­
ládból származó Slomo Dádon 
például rögtön azzal kezdi, hogy 
nem ért egyet a pedagógus 
sztrájkkal. Előbb le kellett vol­
na a tanévet zárniok — utána 
tehetnek, amit akarnak. Miért a 
növendékek kontójára intézik az 
ügyeiket ? S ha legalább akár 
egy szóval is említették volna a 
terveket az osztályban. Ez nem 
..fair". Annyit mindenesetre hoz­
zátesz mindehhez, hogy sok ta­
nárnak lehet nagyon hálás a

Ennek a kimutatásnak fontos 
sága abban rejlik, hogy valahány 
szór az izráeli polgár a tévében a 
Kneszet üres vagy félig üres ter­
mét látja, azt a magyarázatot diákság, mert ezek túlóra-igények
kapja, hogy a „valódi munka a 
bizottsági üléseken folyik” és a

Jetének egy része a ter-jvvitz, Méir Wilner, Ezer VVeizman, 
?.k uralma alá került és|Tufik Zijád. Dzsáber Muádi, Je- 

terrorista világközponttá ruhám Mesel, Élijáhu Speiser és 
emelv, szovjet támogatással j Úri Ávnéri tagjai voltak a Kne- 
- íet tervszerűséggel műkő- szét bizottságai egyikének, de so- 
Ma az atom erőegyensúly |ha egy ülésen sem jelentek meg. 
i’oan csaknem az egyetlen | Dáján, Hurvvitz és Weizman, a- 
rús lehetőség és az oroszok! kik miniszterek is voltak, a tiszt- 

- znál iák ezt, amikor a liba-j ségiiktől való megválásuk után 
PFSz-parancsnokság útján j egyetlen egyszer sem lépték át 
;-ak a világ különböző ré- a bizottságok termének küszö- 
■n működő terror-szerveze-j bét.

Libanon az egyetlen hely] A Kneszet gazdasági, valamint 
iágon, ahol. ilyen méretekben kulturális és nevelésügyi bizott- 

terror-tevékenység. Csak sága azzal a kétes eredménnyel 
miit évben több. mint ezer j dicsekedhet, hogy tagjaik gvak- 
terroristát képeztek ki a ran és rendszeresen távol marad- 
íbanoni táboraiban, akik a tak, s csak kevesen vettek részt 

ncien részeiből érkeztek, j a két rendkívüli fontos bizottság 
:ive a japán vörös hadsereg 
az olasz vörös brigádokon ke 
"ül a Baader-Meinhoff. va!a-j 
t közép- és dél-amerikai és!

ti terrorista bandákig. Tény.] 
y a dél-afrikai kommandó-ala-j 
"ok legutóbbi, Mozambikban

•or rajtaütése során o- y dasági bizottság készítette 
tok kerültek napv,- ^ ^ egyik legfontosabb tör-

a fogyasztóvédelmi tör-

hadiigyi bizottság tagjai az ülé- plenáris ülést főleg demonstrá- 
sek 50 százalékán sem vettek 
részt. Ezzel szemben Joszéf Rom

cióra használják ki a képvise­
lők.
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200 izráeli vendég a marokkói „hiluián”

»Marokkó a régi, de Izraelben 
a marokkói zsidók megváltoztak

A marokkói Casablancától dél- iső marokkói látogatása alijjázá-
re, a Marakesbe vezető út men- sa óta, s most elmesélik, hogy -------------- av
tén áll rabbi Niszim ben Niszim a helyi lakosság, a muzulmánok lyózza, hogy igen sok tanárt ideá-

.«

nélkül sok drága idejüket áldoz 
zák a diákok egyéni előkészíté­
sére.

Az iskolaudvaron egy hármas 
csoportba botiok: Ráchel Keret, 
Juvál Stein és Sáj Tálmi nem 
panaszkodik, mert — mint büsz­
kén mondják — az ő osztályuk 
szelektív osztály, nincs lemara­
dás, a sztrájk tehát remélhetőleg 
nem okoz nehézségeket. Annyit 
azonban ők is megjegyeznek, 
hogy ez a sztrájk okozta bizony­
talanság nem igen kedvez a vizs­
gái előkészületeknek. Juvál Stein, 
tanárszülök gyermeke, hangsú

és rabbi Ávráhám Ávri-Bár sír­
ja, amelyekhez a héten tízezrével 
zarándokoltak el a marokkói zsi­
dók. A „hilulának” nevezett ün­
nepségek megrendezésében részt 
vett az ottani kormány is, jelen 
voltak a kabinet tagjai, s ők fo-

is, meleg szeretettel fogadták dók fűtenek ma is, szabad idejük- 
őket. A marokkói belügyminisz- ben önkéntesen foglalkoznak a le 
tér közölte, hogy minden izráeli! maradt diákokkal, a pészach
útlevéllel rendelkezőnek szabad 
bejárása van Marokkóba, nem 
számít, hogy a két ország között 
nincs diplomáciai kapcsolat. 

Előkészületek tétettek az iz-

szünetbén lakásukra hívták a rá- 
utaltakat és ott dolgozták velük 
át az anyagot. Sáj ehhez hozzá­
teszi, hogy a tanerők szépnek 
mondott jövedelméhez tudni kell

ráeli csoport biztonságának a vé- j azt is, hogy egy-egy tanár legfel

napvi- 
vek bizonyitják. hogy 

a terroristák a PFSz liba- 
oázisain nyertek kiképzést 
helyzet a legsúlyosabb ve- 
jelenti a szabad világ szá-

rendszeres munkájában.

A közoktatásügyi bizottságnaa .
20 tagja van, s ezekeknek a fele gadták a Marokkóból elszarma-
az ülések,„5flágTbhoS-lEkúeTsidókmdöStot.0 annyit,
reszt. A lo tagú gazdasági bízott j |hogy erre semmi szükség. Az íz-1 amennyit masok egyetlen alias-
sálnak csak 5 részh e\ öje ao ^ legkiemelkedőbb küldöttség jráeliek: elmondják, hogy a ma- ban — ha két és fél állást vál- 
gáttá elég gyakran az öleseket. az izraelböl érkezett volt, amit ]rokkó; táj valóban lebilincselően lal. A tanárok kénytelenek vol-

Áser Chászin volt Kneszet-kép- \szép, ők azonban meglehetősen: tak belátni, hogy ebben az or-

On szerint mit tekint Izrael 
„vörös vonalnak” a szí­

riünk számára?
— Ahol ártatlan embereket 

>inak — ott húzódik a mi
•ős vonalunk! Nézze! Az oro- 

hosszútávú agresszív poii- 
folytatnak a Közéleten, az- 

e.A a céllal, hogy végül ural­
na kerítsék ezt a körzetet. 
?. tevékenység három síkon 
>: 1. Terror és földalatti té­

rség, hogy előkészítsék a 
* szovjet-barát rendszerek 
:ára; 2. Hatalmas fegyver- 

r -nirak berendezése Szíriában, 
-ban. Etiópiában és Irakban,

J 30 ezer modern tankot (T-62 
T-72) tartanak, szovjet tech- 

r sok ellenőrzése alatt, vala- 
: r többszáz, ugyancsak modern

- n repihót, szintén szovjet kar- 
itartó személyzettel. Ezeket a

hatalmas arzenálokat „önkénte- 
vagy kubaiak segítségével 

tándékoznak használni, ha el- 
íz ideje. (Etiópiában ma már 

13 ezer kubai katona van) ; 3 
y vétlen beavatkozás. Ha akad­
ták olyan jőhiszemüek, akik úgy

i vényt,
vényt. — Az ezzel kapcso­
latos bizottsági ülések között 
solatos bizottsági ülések között 
négy ülésen csak Gád Jákobi 
képviselő, a bizottság elnöke je­
lent meg, hogy meghallgassa a 
bizottság által berendelt fogyasz­
tóvédelmi és gazdasági szervek 
képviselőit.

viselő vezetett 
ottani belügyi államtitkárnak a 
delegáció által hozott ajándéko­
kat is. Küldöttségünk 200 főt 
számlált és a hadsereg szép sát­
rakat vert fel számukra. Az iz­
ráeli küldöttségen kívül Francia 
országból, Kanadából és az USA 
ból is érkeztek zsidó küldöttsé­
gek és természetesen ezrével vet­
tek részt a casablancai, mara-

idegenül érzik már ott magukat, j szagban csak sztrájkkal lehet el­
mert „Marokkó maradt a régi, érni valamit.
de mi Izráelben sokat változ­
tunk”.

A kirándulás örömét az sem 
zavarta, hogy közben a marok­
kói lapok a szokott módon bírál­
ták Izráel libanoni politikáját és 
„Jeruzsálem megszállását”.

Egy nyolcadikos visszaemlék­
szik a tavalyi, tavalyelőtti sztráj­
kokra, s azt mondja, nem jó ez 
így. minden sztrájknak a diák­
ság vallja kárát.

Rámát Hásáronban az általános 
középiskolában nem támogatja a

sztrájkoló tantestületet senki. A 
diákok apatikusak lettek, legfel­
jebb ha 20%-uk hajlandó a 
sztrájkokat megérteni. Ezt Ofir 
Sálvi mondja, viszont osztálytár­
sa, Űzi Éden elismeri, hogy a 
tanerők joggal neheztelnek a hu­
zavona miatt, nem akarják az 
örökös „pali” szerepét játszani. 
„Igaz, hogy jobban érdekli őket 
a feladatuknál a pénz, de ha a 
kormány megígért nekik valamit, 
tartsa is be ígéretét”. Egy másik 
növendék szerint nem nagyon jár 
a tanerőknek a fizetés javítás, 
mert — amennyire ö tudja — 
majd mindnek van másodállása 
is, keres eleget.

NEM NEVELŐINK ŐK!
A legtöbb diák nem tekinti ne­

velőjének a tanárát. „Ma a tan­
erők is a jelenlegi izráeli társa­
dalom tükörképei, akárhogy pró­
bálkoznak is, nem bújhatnak ki 
a bőrükből, s miközben egyik 
sztrájkból mennek át a má­
sikba, nem lehetnek a nevelőink. 
Előbb teljes zűrzavart keltenek 
körülöttünk, aztán leállnak „tár­
sadalmi értékekről” szavalni?”

Ofir és Űzi dühösek, kitör a 
harag belőlük: „Valamikor a ta­
nárokat az új nemzedék nevelői­
nek mondották. Mi már nem hi­
szünk ebben. Manapság az iskola 
képtelen nevelésre, jellem kiala­
kításra, a mi karakterünket ma 
az otthon, a környezet és a sajtó 
alakítja ki. Nem, nem vagyunk 
képes sztrájkoló tanárainkban kö­
vetendő mintaképet látni.”

A sztrájk második napján ma­
ga a Herzlia gimnázium igazgató 
ja. Kármi Jogév is nagy dilemma 
ban volt: közelednek az érettségi 
vizsgák, mit tegyen a tanár, hogy 
segítsen is a növendékein, sztrájk 
törővé se váljék?

Szerencsére közben megszűnt a 
sztrájk, vele a fenti dilemma is, 
de a tanerők presztízse nem nö­
vekedett meg. ők örvendhetnek 
a legjobban, hogy sikerült a ki­
egyezés, csak azt nem tudni, 
hogy a lelkiismeretükkel, hivatás- 
tudatukkal kiegyeznek-e. A leg­
több tanár aligha, mert minden 
állítólagos vagy tényleges anya­
giasságuk ellenére is él bennük 
a klaszikus pedagógus eszmény. 
Bizonyosak vagyunk benne, hogy 
ahogy a diákoknak is csak a 29 
százaléka sorakozik fel a sztráj­
kolok mögött, maguknak a pe­
dagógusoknak a túlnyomó tobt», 
sége sem érzi nagyon erkölcsös­
nek a sztrájkot, de hát az ilyen 
ügyekben mindig a hangos ki­
sebbség határoz... T. A." „Jeruzsálem megszállását”. kozepisKoiaoan nem a

A Kneszet házbizottsága, a 
pénzügyi bizottsága, valamint a 
külügyi és hadügyi bizottság di­
csekedhet a legnagyobb látoga­
tottsággal.

Természetesen voltak olyan 
képviselők, akik hűségesen telje­
sítették kötelességüket és tő­
lük telhetőén minden alkalommal 
részt vettek a bizottsági és a 
plenáris üléseken. Élen járt kö­
zöttük Dov Silánszki (Likud) és 
Mordecháj Wirsuvszki (Sinuj) 
képviselők, akik többek között a 
belügyi és jogügyi bizottság tag­
jai voltak. Silánszki és Wirsuv 
szki az ülések 90 százalékán 
megjelent és ezáltal elnyerték a 
parlamentáris termelékenység pál­
máját.

Sokat hallottuk a Kneszetben 
Charlie Bitón és Száádjá Mar 
ciano képviselőket, akik a jeru- 
zsálemi Muszrárá nyomornegyed­
ben laknak, alig vettek részt a 
Kneszet munkaügyi és népjóléti

kési és tangeri zsidók.
Eredetileg a marokkói belügy­

miniszter készült a vendégeket 
üdvözölni, annál is inkább, mert 
ő volt a rendezvény legfőbb kez­
deményezője, de másirányú fon­
tos elfoglaltsága miatt az állam­
titkára helyettesítette. A marok­
kói zsidóság központi szervezeté­
nek elnöke, Dávid Ámer hangsú­
lyozta, hogy ápolni kell az ép­
pen Marokkóban létrejött zsi­
dó—muzulmán kapcsolatokat és 
óvni kell a közelkeleti békét.

Jelen volt a casablancai pol­
gármester, a marokkói nemzet- 
gyűlés tagjai, köztük a kommu­
nista párt vezetője és az üdvöz­
lések után díszlakomán vettek 
részt, amelyen Ray Mon izráeli 
énekesnő adott elő marokkói 
népdalokat.

Az izráeli vendégeket minde­
nütt a helyi hitközség látta ven­
dégül. Legtöbbjüknek ez volt el-
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Magasíeszültség és rövidzárlat
A villanytelepek 450 üzemel­

tetési dolgozójának a lázadása, 
akik azzal fenyegetőztek, hogy 
„mindent kikapcsolnak”, így til­
takoznak tetemes és alaptalan 
béremelési követeléseik elutasí­
tása ellen, vörös fényt gyújt 
nem csak a villanytársaság igaz­
gatóságán, hanem az energiaügyi 
minisztériumban és az izráeli 
közvéleményben, még a Hisztad- 
rutban is. A dolgozók egyelőre 
csak 50 százalékban csökkentet­
ték az áramellátást, nem borítot­
ták az egész országot sötétbe, de 
legközelebb — ha nem teszünk 
ellenlépéseket — egy másik cso­
port egyiptomi sötétségbe borít­
hatja az országot, s ha akarja, 
teljes áramszolgáltatásunkat tönk 
reteheti.

EREJÜKET
FITOGTATJÁK

Nem kétséges, hogy az üzemel­
tetési dolgozók követelései rend-

uj vezérigazgatót neveztek ki Éj- 
tán Jakobson személyében, aki 
Jigál Hurwitz ideje alatt a köz­
hivatalok főfelügyelője volt, s aki 
ma már csak azzal foglalkozik, 
hogy tetemes nyugdijköveteléseit 
érvényesítse.

Ez az ügy általános elképedést 
okozott és bizonyára nem kerül­
te el a vállalat dolgozói figyel­
mét sem. Ha a volt vezérigaz­
gatójuk képes a törvény egyes 
hiányosságait a maga javára for­
dítani és annak ellenére, hogy 
mindössze egyetlen évet dolgo­
zott le a cégnél, kierőszakolja 
magának a havi 6500 sekeles 
nyugdijat, akkor miért lenne ti­
los nekik, hogy ők is kierősza­
kolják a busás fizetésjavitást?

SOK HŰHÓ,
SEMMI EREDMÉNY

Az uj vezérigazgató, akit a 
cég elnöke és Modái miniszter

hagyok, semmiképp sem szabad! mindenben támogatott, még meg
engedni nekik, mert ez felborí­
taná az ország valamennyi bér­
egyezményét, s végig az egész 
vonalon inflációs gáttörést okoz­
na. De még ennél is döntőbb az 
a kérdés, hogyan történhetett 
meg, hogy egy aránylag kicsiny 
munkáscsoport megkaparinthat­
ta ,,a központi kapcsolót” és el­
határozhatta, hogy minden lelki 
ismeretfurdalás nélkül 
kényszeríti az országot,

Szakértők szerint tíz éven belül kitör az atomháború
Ma már sokkal több az atomfegyver, semminthogy csak elrettentő eszközként használják

tézet vezetője, Frank Barnaby városokra ledobott két atom 
is, aki szerint azóta fenyeget bombát is.

sem melegedett a székében, ami­
kor már bejelentette, hogy általá 
nos személycseréket hajt végre, 
mind a cég szakmai, mind pedig ORJÄN: 
az adminisztratív vonalán. Ter­
mészetes, hogy a villanytársaság 
régi üzem lévén, az ilyen „nesze 
neked!” módszerrel végrehajtott 
drasztikus személycserék ellen­
kezést váltanak ki és megfoszt- 

térdre! ják a vezetőséget a dolgozók 
fütyül (készséges együttműködésétől.

Groningenben, a holland egye­
temi városban, 200 tudós vonult 
fel hatalmas jelszavak alatt, ame 
lyek a fenyegető atomháború, 
többszáz millió ember halálát oko 
zó tragédiára figyelmeztettek.

A tudósok egy értekezlet al­
kalmából érkeztek Groningenbe, 
amelynek tárgya az európai atom 
háború volt és amelyre minden 
NATO államból jöttek politiku­
sok, katonai vezetők Az értekez­
letet a groningeni egyetem poli­
tológiai intézete a washingtoni 
„Honvédelmi központtal” karölt­
ve szervezte meg és a résztvevők 
a következő kérdésekkel foglal­
koztak: miként törhet ki Euró­
pában az atomháború, hogyan 
zajlik majd le, melyek lesznek 
a következményei és hogyan le­
hetne elhárítani

Feltűnő volt, hogy a NATO- 
szövetség kormányai nem képvi­
seltették hivatalosan magukat. 
Egy amerikai hadügyi szakértő

figyelmeztette a jelenlévőket, 
hogy ha a fegyverkezési verseny 
ebben az ütemben folytatódik, 
kkor tiz éven belül kitör az atom 
háború. A veszély főképp a leg­
utóbbi években körvonalazódott, 
mert a Szovjetunió és az Egye­
sült Államok annyi s olyan atom 
fegyvert gyártanak, amelyek már 
nemcsak az elrettentést szolgál­
ják, hanem a bevetést is, hiva­
talos megfogalmazással „az el­
lenség gyilkos csapásának meg­
előzését.”

Az elrettentés addig lehetsé-

atomháboru, amióta a Szovjet­
unióban és a Nyugaton felállí­
tották az atomrakétákat. Ma már 
nemcsak egész városokat lehet 
atomrakétákkal megtámadni, ha­
nem gondosan kiválasztott kato­
nai célpontokat is, s mindkét 
nagyhatalom tudja, hogy Euró­
pa fölött az uralmat az veszi 
majd át, aki az atomháborúban 
győz.

A groningeni értekezleten ki­
alakult annak a félelmetes bizo-

ges, amig az egyik fél fölény- nyossága, hogy mind a NATO- 
ben van az atomfegyverek te-] államok, mind pedig a Varsói
rén. Most azonban mindkét nagy 
hatalom birtokában oly ütőképes 
atomfegyverzet van, hogy ez vál 
ságos helyzetben könnyen arra 
csábíthatja valamelyiküket, hogy 
ő mérje atomfegyverrel Euró­
pára ,,az első csapást.”

Hasonló megállapításokra ju­
tott a stockholmi Békekutató In-

Szövetség tagjai atomháborúra 
készítik fel hadseregeiket. Példa­
képpen az egyik előadó kifejtet­
te, hogy a NATO-ban használa­
tos Polaris buvárhajók egyetlen 
egyikének a robbanóereje na­
gyobb a második világháború so 
rán bevetett összes fegyver rob­
banóerejénél, beleértve a japán

BEVALLJUK ÖSSZES BŰNEINKET

Henry Kandel, a bostoni atom­
fizikus rámutatott, hogy 25 hid­
rogénbomba, egyenként egymil­
lió tonnányi feszerővel elegendő 
ahhoz, hogy a föld színéről Nyu- 
gat-Németország minden váro­
sát és ipari üzemét letörölje. Ha 
számításba vesszük, hogy a Szov 
jetunió birtokában legalább 1000 
ilyen atomegység van, akkor 
könnyen elképzelhetjük, mi tör­
ténhetik atomháború eseten Eu­
rópában.

A groningeni értekezlet célja 
az volt, hogy Európa lakóit fi- 
gye’meztesse arra a veszedelem­
re, amit csak tudatos, komoly, 
állandó odaadással lehet elkerül­
ni. Meg kell értenünk, hogy 
egyetlen egy bomba is olyan 
láncreakciót válthat ki, ami az­
után a világ egy jelentős részét 
elpusztítja, s csak ennek átér- 
zése és megértése teszi az atom 
pusztítás megelőzését lehetővé. 
Ezért az értekezlet minden egyes 
előadója hangsúlyozta, hogy az 
egész világ közvéleményét moz­
gósítani kell a fegyverkezési ver- 

j seny ellen.

saját választott képviselőire.! Igaz. villanytársaságunkban az 
ügyet se vet a különböző fórumok évek során elburjánzott a sok 
felkéréseire, hanem zavartalan! gyom, amit nem sikerült idő- 
nyugalommal oltogatja el a vil-jben kitépni. A nagy botrányok 
lányt az ország egyik körzetében' egyike a dolgozók ama joga, hogy
a másik után.

Nos, a dolgozók magatartása 
pontos másolata annak, ami ma­
gának a villanytársaságnak a ve­
zetőségében zajlik. A vállalat 
élén álló férfiú egyetlen erénye 
jó kapcsolatai az energiaügyi mi­
niszterrel: Dávid Schiffman az. 
Modái miniszter pártjának, a li­
berálisoknak az erős embere. Te­
tejében még vannak másodállá­
sai is: Tel Aviv helyettes pol­
gármestere, a városi közlekedési 
és mérnöki ügyosztályok vezető­
je. amiken kívül még sok egyéb 
feladata is elrabolja amugyis 
szűkös idejét. Nem meglepő te­
hát, hogy csak igen kevés időt 
szentelhet a villanytársaság sür­
gős és országos érdekű ügyeinek, 
problémáinak.

Miniszteriális vonatkozásban a 
villanytársaság ügyeiért Modái 
miniszter felelős. Mivel pedig dús 
törekvéseit és ambícióit a minisz­
tériuma nem elégíti ki, nem egy­
szer szól bele a villanytársaság 
napi ügyeibe, mégpedig az erre 
kinevezett vezérigazgató feje fö­
lött. Aminek elkerülhetetlen kö­
vetkezménye a sok nézeteltérés 
és illetékességi vita. 
len, hogy alig egy év alatt három 
vezérigazgatót küldtek el vagy 
távolítottak el a villanytársaság 
eléről.

AMILYEN
A MOSDÓ...

Az ember mindig jobban és 
jobban rájön arra, hogy az a ki­
fejezés: „jó szülők”, — egyálta­
lán nem létezik.

ingyen kapnak minden mennyi­
ségű áramot, még jelképesen sem 
fizetnek érte. Az energiaügyi mi­
niszter fitogtatta ugyan az ere­
jét, s megpróbálta levinni az ní- 
gyen áram felső határát, de a- 
mikor rájött, hogy tervét nem 
sikerül megvalósítania, gyorsan 
beadta a derekát, s a terv helyett 
a vezérigazgatókat kezdte elbo- 
csátgatni. Könnyebb egy-egy em­
bert lefejezni, mint alapvető, a 
vállalatban mély gyökereket vert 
hiányosságokat felszámolni.

A mulasztásoknak és a hozzá­
értés hiányának eredményei az­
tán jelentkeznek is: állandó a 
feszültség és sűrűn áll elő rövid­
zárlat, a biztositó-dugók fülsike­
títő zajjal égnek ki, ami nem 
csak átvitt értelemben esik meg, 
hanem ilyenkor a valóságban is 
megszakad az áram, s az orszá­
got elborítja a vaksötétség.

JOSZÉF KNÄÄN

Nincsenek olyan szülők, akik 
ellen gyermekeiknek ne lenne ki­
fogása.

Hogy tulajdonképpen azok a 
jó szülők, akik szó nélkül tudo­
másul tudják venni azt, hogy 
gyerekeik azt mondják róluk, 
hogy ők rossz szülők. Ez ellent­
mondásosan hangzik ugyan, de 
ez talán a maximális közelség az 
„ideális szülőség” felé.

Egy fiatal családanya meséli 
nekem, hogy gyermekkorában na­
gyon szenvedett a családi fegye­
lemtől. Mikor mindenki lent ját­
szott, akkor neki a legizgalma­
sabb játékot a közepén abba 
kellett hagynia és hazamenni, 
hogy a megállapított órában és 
percben otthon legyen a vacso­
ránál. Mikor szombaton minden­
ki a tengerre ment, valósággal 
szerencsétlennek érezte magát. 
Ugyanis neki kellett mindig a 
legkorábban otthagyni a c.hevrét 
és pontos időben otthon lenni az 
ebédnél. Arról már nem is be­
szélve, hogy időnként kötelező

volt meglátogatni a nagynéniket.I héz lenne elviselnie a gyereknek 
megcsókolni a nagymamákat, és vagy fiatal embernek, hogy egye-

Tiltakoznak a szállodások

valóságos 
amely épp 
80 millió

A villanytársaság 
gazdasági impérium, 
most fektet be vagy 
dollárt egy uj, korszerű, 1400 
megawattos villanytelepbe, amely 
egymaga fogja a vállalat teljes 
áramtermelésének a 35 százalé­
kát szolgáltatni. Közben a válla­
latnak fel kell készülnie az atom 
korszakra, előbb vagy utóbb atom 
meghajtású erőműveket kell 
majd építenünk, hogy ne függ­
jünk többé a folyékony üzem­
anyagtól. Manapság egy-egy 
atomerőmű egy-két milliárd dol­
lárba kerül. A vállalatnak meg­
vannak a szakképzett, tapasztalt 
munkaerői, a vezetőségben azon­
ban teljes zűrzavar uralkodik, 
dühöng ,,a bálágán”. Nemrégiben
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Az izráeli szállodások egyesü­
kéin vélet- Jete tiltakozik a közlekedésügyi 

minisztérium legújabb határoza­
tai ellen. Ezek egyike alapján 3 
dollárral növelnék meg az uta­
sok repülőtéri illetékét: mivel a 
mai, 10 dolláros illeték már most 
is vagy háromszor magasabb a 
külország! átlagnál, az emelést 
az egyesület indokolatlannak tart 
ja. Ennél is veszedelmesebbnek 
mondja a befutó repülőgépek ál 
tál fizetendő, uj, 80—150 dollá­
ros navigációs illetéket, ami mi­
att sok külföldi utazási iroda 
kénytelen lesz lemondani a ren­
deléseit, m’ert ezeknél még nem 
vehették számba ezt az uj illeté­
ket, s magas összege miatt fel­
szívni sem tudják a veszteséget. 
A szállodások tiltakozásának har 
madik pontja az ellen irányul, 
hogy a jövőben minden, a repülő 
térre utasokért érkező taxi vagy 
magánautó vezetője 15 sekeles 
kocsidijat lesz kénytelen fizetni.

Ennél a közleménynél örvende 
tesebb a szállodások ama közlé­
se, miszerint a Kneszet a héten

jóváhagyta a tőkebefektetések 
serkentéséről szóló törvény oly- 
értelmű módosítását, miszerint a 
jövőben a kincstár és a kereske­
delmi, iparügyi és turisztikai mi­
nisztérium ugyanolyan támoga­
tásokat nyújthat szállodaépítés­
hez és turista projektumokhoz, 
mint amilyeneket a mezőgazda- 
sági beruházások támogatását 
érintő törvény is lehetővé tesz.

Közli végül a szállodások egye 
sülete az év első négy hónapjá­
nak a tavalyi évvel összehason­
lított adatait, amely 2 és 5 szá­
zalékos csökkenésről számol be 
a turisták összlétszáma és a re­
pülőn érkezettek körében, ezzel 
szemben 16 és 7 százalékos emel­
kedést jelent az Éjlátba és Ludd 
ra érkező charter-repülések szá­
mában, 23 százalékos gyarapo­
dást a Jordánia felől érkezettek 
számában és háromszoros emel­
kedést a Neot Szinájon át érke­
ző turisták tekintetében. A pé- 
száchi és húsvéti szezon a turis­
ták számának 5 százalékos emel­
kedését hozta a tavalyihoz ké­
pest.

őt gyakran fojtogatta a családi 
szigorú fegyelem.

Mindebből azt a következtetést 
vonta le, a saját gyerekeire vo­
natkozólag, hogy igyekszik a leg­
nagyobb szabadságot biztosítani 
nekik.

Egy másik barátnőm, szintén 
fiatal anya, azt meséli, hogy gye­
rekkorban. a szülői házban, meny­
nyire hiányoztak neki a pontos 
„keretek”. Amikor az udvaron 
játszott barátnőivel, a legsárgább 
irigységgel hallotta, amint külön­
böző mamák ilyesmiket kiáltoz­
tak: „Mirele, tessék rögtön haza­
jönni!” öt magát soha nem hív­
ták haza más időközökben. Soha 
nem voltak otthon rokoni Iako- 
mázások, nem voltak díszes ün­
nepi események. Mikor az ebéd- 

! nél kijelentette, hogy teszem fel, 
főtt csirke helyett falaiéit akar 
enni. — megengedték neki. Egy­
általán, gyerekkorában teljesen 
szabadon megengedték neki, hogy 
a legtöbbször azt csináljon, amit 
akar. Az évek során, ez nemcsak, 
hogy már nem okozott örömet 
neki, de pokolian irigyelte bará­
tait, akiknél szigorú családi fe­
gyelem uralkodott. Mindebből azt 
a következtetést vonta le, a sa­
ját gyerekeire vonatkozólag, hogy 
szigorú fegyelmezettség és szer­
vezettség uralkodik nála a csa­
ládban.

dúl ő volt a felelős tetteiért, — 
nem pedig a szülei! ...

Egyesek például ezt mondják: 
— Az apám arra kényszerített 
mindig, hogy jó osztályzatokat 
hozzak, és megbecsüljenek en­
gem a chevrában. A serdülő ko­
romból nem élveztem egy per­
cet sem, mert állandóan arra 
kellett törekednem, hogy a dol­
gaim tetsszenek apámnak,.— kü­
lönben nem kaptam volna tőle 
sem szeretetet, sem anyagi java­
kat.

Mások ezt mondják: — A szü­
léimét nem érdekelte, hogy mit 
csinálok, semmibe nem szóltak 
bele. Mikor zongorázni akartam 
tanulni, vettek nekem zongorát. 
Pár hónap múlva meguntam a 
zenetanulást és abbahagytam, 
nem szóltak semmit. Most jut 
eszembe, hogy a szüleimnek 
kényszeríteniük kellett volna en­
gem, hogy folytassam a zongorá­
zást, hiszen kimondott zenei te­
hetségem van... És ha folytattam 
volna, most nem úgy néznék ki. 
mint most...

Te jóságos ég — gondolom 
ilyenkor magamban, hát mit kell 
tennie tulajdonképpen egy jó 
szülőnek ? Kényszeríteni vagy 
sem, megérteni a gyereket vagy 
sem, rendőrnek lenni, avagy tel­
jes szabadságot adni ?

És már most meg lehet jö­
vendölni azt, hogy ennek a két 
különböző anyának a gyerekei- j az 
nél. ugyanazok a panaszok fog­
nak fellépni későbben, — mind­
egyiknél ellentétes irányban.

A szülők elleni panaszokat úgy­
látszik nem lehet elkerülni. Hi­
szen minden egyes kísérlet a 
szülők részéről, akik nem akar­
ják megismételni szüleik bűneit, 
és a saját gyerekeikkel máskep- 
oen viselkednek — csak újabb 
és újabb nevelési hibákat szül 
Tökéletes szülő nem létezik u- 
gyanis, és akik valóban tökélete­
sek, azok a „legnehezebb" szü­
lők.

Ha valakinek „tökéletes” szü­
lei lennének, akkor az illető gye­
reknek vagy már felnőttnek, nem 
lenne kire vádoló újjal rámutat­
nia. Ez ugyanis arra kötelezné a 
fiatal embereket, hogy teljesen 
egyedül legyenek felelősek saját 
tetteikért, beleértve összes ku­
darcaikat is. Ezt pedig igen ne-

Azt hiszem, hogy semmi sem 
számit, bármit csinálnak, amúgy 
is a szülők lesznek a hibásak. És 

ideális szülők talán éppen 
azok, akik vállalják azt, hogy ők 
a hibásak... Anélkül, hogy bár­
miben is hibásak lennének. En­
nek pedig a következő pszicho­
lógiai oka van. A gyerekemberek­
nek, sokszor nagyon kemény 
problémáik közepette, szüksé­
gük van valakire, aki „felszívja” 
az ő tévedéseiknek a következ­
ményeit.

Ne szégyelljünk leírni egy köz­
helyet, nehéz szülőnek lenni. Sze­
rencsés esetben, egy életen át 
tartó feladat ez, ellentétben a 
„nehéz szüléssel ”, ami a legrosz- 
szabb esetben is csak egy napig 
tart.

Jaj azoknak a szülőknek, akik 
azt hiszik magukról, hogy ők 
„száz százalékosan rendben van­
nak”. Ezeket nemcsak őket ma­
gukat, de a gyerekeiket is saj­
nálom...

Eáfszki fdSr-rá szerint:

Uj kuitur- 
kapcsolatok 

Izrael és Lengyel- 
ország között
Mose Bájszki főbíró, a Felső­

bíróság tagja, most tért haza 
lengyelországi látogatásából és 
közölte, hogy a két ország kul- 
turkapcsolataiban fellendülés ta­
pasztalható, s ő úgy érzi, hogy a 
lengyel hatóságok az eddiginél 
sokkal előzékenyebben kezelik az 
izráeli vendégeket.

Bájszki főbíró a Jád Vásém 
megbízásából járt Lengyelország 
ban, ahol a világ jámborainak 
szánt emlékérmeket osztotta ki. 
Három évvel ezelőtt, amikor 
Auschwitzban felszentelték a zsi­
dó pavilont, Bájszki már járt Len 
gyelországban és most erős be­
nyomást tett rá az azóta megvál 
tozott lengyel magatartás.

A napokban sajtófogadás volt 
a Szokolov házban a varsói jid­
dis színház izráeli körútja előké­
szítésére. s ezen Bájszki főbíró 
elmondotta, hogy mostani látoga 
tása során a lengyel tévé is több 
Ízben beszámolt ottlétéről, a "len­
gyel kormányzat vezetői közül 
nem egy igyekezett találkozni ve 
le, ami éles ellentétben áll az el­
ső látogatása során tapasztaltak­
kal.

Pinchász Fusstal, a jiddis szín 
ház impresszáriója, aki most há 
romhetes turnéra hozza őket Iz- 
ráelbe, közölte, hogy az együt­
tes Sálom Aléchem „A kincs” ci 
mű darabját, Ánszky „Dybukjat” 
és Babai „Naplemente” című mű 
vét adja nálunk elő. A színház­
nak 24 színésze van és 4 tonná­
nyi díszlettel érkezik. A színé­
szek azt szerették volna, ha a 
Habima nagytermében léphettek 
volna fel, de a színház 30 ezer 
sekel terembért kért, ami mégha 
ladja a vendégegyüttes lehetősé­
geit.

Lengyelországból elszárma­
zottak egyesületének elnöke kije­
lentette, hogy a varsói jiddis szín 
ház, szakmai és művészi színvo­
nalát tekintve, egyedülálló intéz-

(Ford. Jávor Viola) meny az egész világon,
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persze, fenemód kínos, hogy 

£Wen pont most kapta ki a nyu 
f,it a kalapból, amikor ő éppen 
ujabb reszt épített a házához; az 
építkezés máris meghaladta a 
költségvetését. Na mindegy, el 
éng adni néhány részvényt, való 
eriniüeg a General Dinamicsből; 
csjnos kis töket szedett össze ve 
luk. ideje már hasznosítani. Fel

fogja hívni a közvetítőjét, rög 
ton. amint visszaérkezik Rómá­
ból — és Nápolyból.

— Még mindig el akarsz jön­
ni ve>m Napolyba? — kérdezte.

— Természetesen ; már alig 
várom, hogy ott legyünk. Mel­
lesleg vettem egy uj pongyolát. 
Holnap este majd meglátod.

— Szegyenteien kis nő vagv 
— vigyorgott Demerest és fel­
állt az asztaltól.

— Szégyentelen, állapotos nő,

«■iwwiiiiwwnnirewiiiwftriaiiiinnfifWMinira

Arthur Hailey 
Repülőtér

parkolóhelyét.
Gwen összegömbölyödve ült 

jobb oldali kagylóülésben
— Igaz volna, hogy évente min­

den száz stewardess közül tíz 
teherbe esik? — kérdezte hitet­
lenkedve.

A szám évenként ingadozik, 
i(de általában ezt az arányt köze­
líti meg. A pirulák kissé változ­

óik, hogy egy kalap alá veszel 
a a faluról meg „szerény kisvárosi 

otthonokból” jött lányokkal.
Gwen arca kipirult, szemében 

harag villogott.
— Tetszel, mikor dühös vagy 

— mondta Demerest.

szeret téged, tattak a dolgon, de nem annyira,aki szégyentelenül 
Szeretsz? jamennyire várta volna az ember.

a férfihoz lépett, aki csókol-Tudod, a Szövetségben értesü- 
zatri kezdte a száját, az arcát, a lök az ilyesmiről. — Gwen rea- 
firét A lány a karjai szoritásá- j galásara várt, de az nem tett 
val reagált rá.

— Rendben van. — Gwen ha­
ragja múlóban volt. — De töb­
bé ne sorolj be engem sehová. 
Én én vagyok, és senki más.

Pár pillanatig hallgattak, majd 
újból Gwen szólalt meg.

— Szerintem úgy kéne nevez-

' semmiféle megjegyzést, így hát
— Igen. szeretlek — suttogta jfolytatta, — Ne felejtsd el, hogy 

Demerest. Aminthogy pillanatnyi a stewardessek nagy többségé 
lag ez is az igazság, gondolta.

— Vernon, drágám!
— Tess^jr.
Az arcán

arcát.
— Amit mondtam.

lába bujt.
— Akarok. — Elhatározta, 

a renu’őtérre menet kipuhatolja 
a lány véleményét az abortusz­
ról Given közben kibontakozott 
az öleléséből és az órájára né­
zett. S óra 20 volt.

- Ideje indulni, kaoitány úr! 
Útközben, a kocsiban folytat­

ták a beszélgetést.
— Gondolom, tudod, hogy egy- 

rfU n nincs miért aggódnod — 
rr.-mdta Demerest. — A társasá­
ét ’ már hozzászoktak, hogy ha- 
.,4 . stewardesseik teherbe es- 
r»V Minduntalan megtörténik.
A "»c-utolsó jelentés szerint, ami 
a rmhe került, az országos át­
lag évi tíz százalék.
Megelégedéssel nyugtázta, hogy 

b--- ligetesük egyre tárgvilago- 
kezd válni. Nagyszerű! Tá 

kell tartani Gwent a gyerek- 
anesolatos értelmetlen érzel 

meskedéstől. Demerest tisztában 
azzal, hogy ha Gwen enged 
érzelmeinek, a józan ésszel 

elle-kező. kínos dolgok történ­
hetnek.

' -dn* körültekintéssel vezet­
te a Mercedest, azzal a határo- 
«••‘»ággal. mint mindenfajta gé­
pe* lett légyen az autó vagy re- 

fngén. A városszéli utcákat, 
eket akkor takarítottak le a 

kék, amikor a repülőtérről 
■ven lakására hajtott, már új­

ból vastag hóréteg borította. 
Még mindig szakadt a hó; az 

Uektol kevésbé védett, szél- 
a helyeken magas hótorla- 

•* "k keletkeztek. Demerest kapi- 
ügyesen kerülgette kocsijá­

éi a buckákat. Nem szeretett 
Ina »lakadni; semmi kedve sem 
> kiszállni a kocsiból, amíg el 

“ím éri a Trans America fedett

faluról, vagy szerény kisvárosok­
ból származik. Eseménytelen gye 
rekkor, szegényes életmód, majd 

érezte a lány puha Hirtelen a varázslatos állás: utaz 
hatnak, érdekes emberekkel ta- 

komolyan távoznak, a legjobb szállodák- 
norntam. Nem kell segítened. De ban lakhatnak. Először kóstol- 
-a nagyon akarsz, akkor más. na$£ bde a dolce yitá-ba. — El-
- r ' Pn az arcával a férfi vá,-lVigyorodott. - Az első kortyok

után időnként üledék marad a 
!pohár alján.
I — Rohadt dolog ilyet mon­
dani! — Ismeretségük óta el­
ső ízben jött ki Gwen a sodrá­
ból. Méltatlankodva folytatta. 
— Csak egy férfi tud ilyen fölé­
nyes lenni. Ha az én poharam­
ban, vagy bennem maradt üle­
dék, engedd meg, hogy emlékez­
tesselek: ez az üledék a tiéd, és 
még ha nem is áll szándékunk­
ban ott hagyni, ahol van, úgy hi­
szem, a helyedben különb nevet 
adnék neki. És fenemód nem tét

— Nos, folytasd csak, ahogy nünk. 
elkezdted, és még dühösebb le­
szek.

— Rosszat mondtam?
— Kiálhatatlan voltál.
— Bocsáss meg. — Egy köz­

lekedési lámpánál lelassította a 
kocsit; a hófüggöny mögött ap­
ró vörös pontokra eset szét a 
lámpa fénye. Csendben várakoz­
tak, míg a vörös fény zöldre nem 
változott. Miután újra elindul­
tak, óvatosan folytatta. — Sen­
kihez sem akartalak hasonlítani, 
mert te kivétel vagy. Okos, kifi­
nomult nő, aki tévedett. Te ma­
gad mondtad, hogy gondatlan 
voltál. Szerintem mind a ketten 
hibásak vagyunk.

Mit és hogyan ?
— Eszembe jutott, amit az 

előbb mondtam a bennem levő 
pici Vernon Demerestről. Ha 
fiunk lenne, Vernon Demerest 
Juniornak nevezhetnénk.

— Nem akarom, hogy a fiam
— kezdte Demerest, de abba is 
hagyta. Ez veszélyes terep volt.
— Azt kezdtem mondani, Gwen, 
hogy a légitársaságok hezzászek 
tak már az ilyesmihez. Hallottál 
a Hárompontos Terhességi Prog­
ramról ?

— Igen — hangzott a kurta 
válasz.

Természetes volt, hogy Gwen 
hallott róla. A stewardessek kö­

zül sokan tudták, mit tesznek 
értük a légitársaságok, ha teher­
be esnek, feltéve, hogy beleegyez 
nek bizonyos feltételekbe. A 
Trans America emberei egymás 
közt csak „3 PP”-nek nevezték 
a rendszert. Más társaságoknál 
másként nevezték. Bizonyos rész 
letek különböztek, a program lé­
nyege viszont mindegyiknél azo­
nos volt.

— Ismerek lányokat, akik 
igénybe vették a 3 FP-t — mon­
dotta Gwen. — Nem hiszem, 
hogy engem valaha is rávenne a 
szükség.

— szerintem a többiek sem 
hitték volna. De ne aggódj — 
tette hozzá. — Az ilyesmit nem 
reklámozzák a légitársaságok, 
minden csendben megy. Hogy 
állunk az idővel?

— Oké vagyunk — válaszolt 
a lány, miután a műszerfal fé­
nyénél megnézte a karóráját.

Demerest belső sávra váltott 
a Mercedesszel, meggyőződött a 
kocsi húzóképességéről a havas 
útburkolaton, és megelőzte a 
közművek egyik cammogó teher 
autóját. Egy csomó férfi — va­
lószínűleg egy szükségosztag tag 
jai — kapaszkodott a rakodó­
felület oldalához. Kimerültek, 
ázattak, nyomorúságosak voltak 
Demerest arra gondolt, vajon 
mit szólnának ezek az emberek 
ha tudnák, hogy ő meg Gwen 
néhány óra múlva Nápoly nap­
sütötte ege alatt lesznek.

(Folytatjuk)
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Görögország normális kapcsolatokai
Izraellelóhajt

Olsen, a dán külügyminiszter a 
napokban rádió-interjút adott 
Koppenhágában és a többi között 
kijelentette, hogy tudomása sze­
rint Görögország szeretné Izráel- 
*! helyreáilitani a normális dip 
lomáciai kapcsolatokat.

Olsen, aki hivatalos látoga­
tást tett Görögországban, elmon 
6 >rta hogy ottlétekor megerrfii- 
,pt‘e kollégájának. a görög kül­
ügyminiszternek, hogv Görögor

szág az európai Közöspiac egyet 
len olyan tagja, amely nem tart 
fenn diplomáciai kapcsolatokat 
Izráellel. Örsen biztosította a gö 
rög külügyminisztert, hogy a Kö 
zöspiac nem kivan nyomást gya­
korolni Athénra, az Izráellel va­
ló kapcsolatok felvétele érdeké­
ben, ennek ellenére a görög kü1 
ügyminiszter azt válaszolta, hogy 
kormányának szándékában áll a 
kapcsolatokat felvenni.
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HÉTFŐ
JERUZSÁLEM NAPJA

17.30: „JERUZSÁLEMI VA­
GYOK” — Jehoram Gáon 
filmje, amelyben Jeruzsá­
lemről mesél és énekel 

18.32: Sport 
20 00: RÖVID HÍREK 
20.03 :„EZ A TITKOM” — Fejtö­

rőjáték, levezeti: Tuvia 
Cáfir

20.30: „NYOLC ÉS FÉL” — Kul 
turális és művészeti maga 
zin

21.00: MÁBAT HÍRMAGAZIN 
21.30: „CION ÉS JERUZSÁ­

LEM DALAI” — Előad­
ják: Neehámá Lipsitz, 
Edna Goren, Suzy Miller, 
Méir Szuiszá, Tál Feld- 
mann. Orli Kápách. Béni 
Nádler, Ráchel Élijáhu, 
valamint kórusok. Konfe­
rál: Dán Álmágor (SZÍ­
NES)

22.30: CANNON — „Gyilkos 
összesküvés

23.20: ..ÉRINTENI A VÁ­
ROST” — Dáni Wolmann 
filmje Jeruzsálemről, szü­
lővárosáról (SZÍNES) 

23.40: Egy mondat a Szentirás- 
ból. ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

ISKOLATÉX'É

8.10: Angol a 6. osztálynak 
8.30: A mi óránk 
900: Angol az 5. osztálynak 
6 20: Dávid városa 

10.10: Jeurzsálemi dalok 
10.30: Óvodásoknak 
11.10: A próféták utcája 
12.00: Angol a 8. osztálynak 
12.45: Népszerű tudomány 
13.15: Irodalom 
15.00: Leckeismétlés 
16.00: Pinocchio (X)
16.25: Jeruzsálem falai 
17.00: Fejtörőjáték

1981 junius I, hétfő 
5741, íjjár 28.

I. MŰSOR

7.07: ReggeE koncert,- 11.15í 
Elemistáknak, 12.05: Vonősné-i 
gyesek, 13.00: Könnyű és kiasz- 
szikus, 14.10: Gyerekeknek, — 
15.30: A tudomány világa, 16.05 
Jeruzsálemi találkozás, 17.35 í 
Oléknak, 20.05: Szabadegyetem, 
20.35: A heti Szidra, 21.0Ó: Ze­
nei fejtörő, 22.05: Zene Jeru» 
zsálemben, 0.10: Kórusdalok, 
1.10: Hátikvá.

n. műsor

8.10: Reggeli zenés magazin, 
12.05: Dolgozóknak, 12.30: Hé­
ber dalok, 14.10: Szórakoztató 
műsor, 16.10: Hanglemezek, 
17.10: Közvetítés a Nyugati Fal 
tói, a hálaadó istentiszteletről, — 
18.05: Közgazdaság, 19.45 Sport 
20.20: Chászid dallamok, 22.05Í 
Érdekes emberekről, 23.05:' Női 
magazin, 1.10: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA
9.05: Éppen most, 11.05; Mint 

egykor, 12.05: Nyári ünnepség, 
14.05: Kettőtől négyig, 16.051 
Délután négykor, 17.50: Sport, 
18.05: A hadseregben 19.05: Uj 
hanglemezek. 21.35: Szabadegye­
tem. 22.05: Jazz, 23.05: Beszél­
getés Slomo Áréival, 0.05: Éjjeli 
madarak, 2.05: Tarka műsor reg 
gél 6 órá'g.

1981.VLÍ
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FURCSA
NYILATKOZAT

Szádét egyiptomi elnök nyilat 
köztit Jeruzsálem ügyében, aho­
gyan kifejezésre jutott az arab 
és muzulmán népek ligájáhz inté 
zett üzenetében, rendkívül fur­
csa és nehéz megérteni, márcsak 
időzítése miatt is: közvetlenül a

REAGAN:

«Chábib eddig elért eredménye 
csodának mondható»

Az amerikai közvetítő még a heten visszatér a Közelkeletre
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„Úgy vélem, hogy a küldetés rendkívül sikeres volt, majdnem 
csodába illő” — ezekkel a szavakkal jellemezte Ronald Reagan, 
az Egyesült Államok elnöke Philip Chábib közelkeleti útját.

Chábib az elnök mellett ült a Fehér Ház „lila szobájában ’ és 
szemmel láthatóan zavarban volt, amikor az elnök dicsérő szavait 
hallotta.

Reagan újságírók és fotóripor­
terek előtt, az 50 percen át tartó 
sajtókonferencián azt mondotta, 
hogy a Közelkelet három főváro­
sában tett háromhetes diplomá­
ciai erőfeszítés óriási sikerrel 
járt. Az elnök emlékeztetett arra, 
hogy rövid idővel ezelőtt, amikor 
Chábib megkezdte küldetését, a 
fegyverek bevetésre készn álltak 
és nem sok hiányzott a háború ki 
töréséhez.

Érezni lehetett, hogy az ameri 
kai kormányzat mindent elkövet 
annak a benyomásnak elkerülésé­
re, hogy Chábib küldetése ku­
darcba fulladt és zsákutcába ju­
tott. Ugylátszik, az elnök külpoli 
tikai tanácsadói arra a következ­
tetésre jutottak, hogy amennyi-

«

közte és Begin közötti találkozóién külpolitikai tanácsadói arra a 
előtt és a Jeruzsálem-nap előesté következtetésre jutottak, hogy -

,, . , monnviVion mril fon Tioxtq Ilonuljén. Azt mondtuk: „furcsa , való 
jában azonban ellenséges hangú 
nyilatkozat, noha tudtuk, hogy 
alapvető nézeteltérések állnak 
fenn köztünk és Egyiptom kö­
zött Jeruzsálem kérdésében.

Az a megállapítás, azonban, •
„a palesztineknek örök nemzeti 1 

és vallási joguk van Jeruzsálem j 
hez”, továbbá, hogy „az igazhij 
tüeknek és szabad embereknek a 
világ minden részén egyiittmükö | 
dést kell tanusiani a szent város 
felszabadítására az izraeli meg­
szállás alól”, — ez már több, 
mint nézeteltérés: ez kifejezett 
Izráel-ellenes állásfoglalás, ame­
lyet nehéz összeegyeztetni a kap j 
csolatok normalizálásának folya 
matával.

Szádat sokkal gyakorlottabb 
poltitkus annál, minthogy feltété j 
lezhetnénk, hogy itt valami téve I 
désről van szó. Nagyon is való-! 
szinti, hogy amit mondott, meg-] 
fontoltan és szavai súlyának tu- i 
datában tette.

Épp ezért Izraelnek tisztázni j

sikertelenséegt, ez csak a feszült 
ség fokozására vezetne. Ezért in­
kább igyekeztek „megünnepelni” 
azt a tényt, hogy az elmúlt három 
hét alatt a helyzet nem rosszab 
bodott.

C'nábibot az elnök általában 
csak külföldi politikusoknak ki­
járó ceremóniával fogadta és a 
megbeszélések befejeztével kiki- 
sérte a Fehér Ház déli szárnyán 
lévő gyepes térségre, ahol a fény 
képezőgépek lencséi előtt meleg 
kézfogással búcsúzott tőle.

Chábib elmondotta az újság­
íróknak, hogy legfontosabb ered­
ménye az, hogy sikerült megaka 
dálvozni az ellenségeskedések ki 
törését Izrael és Szíria között. Ez 
után a következőket mondotta: 

Világos előttem és ez kitü-

nak odajutni, hogy az ügyek me­
netére ne lehessen befolyásuk.

Egy kérdésre válaszolva a szau 
diaiak erőfeszítéseiről a békés el­
rendezés elérésére, Chábib ezeket 
mondotta: „A szaudiaiak kon­
struktív feladatot töltenek be és 
segítségünkre vannak. Gondolom 
hogy ők is ,akárcsak a sziriaiak 
az izraeliek és a libanoniak, végül 
is a békés utón való elrendezést 
helyezik előnybe,”

A Szovjetunió hozzáállásáról az 
ügyben, az amerikai kiküldött igy 
nyilatkozott: „Nem mondhatnám 
hogy különösebben segítettek”.

Mielőtt az elnökkel találkozott 
volna, Chábib jelentést tett Ale­
xander Haig külügyminiszternek 
aki aztán elkísérte őt a Fehér 
Házba.

Philip Chábib még ma és hol­
nap folytatja tanácskozásait Wa­
shingtonban. de szándékában áll 
még a héten visszatérni a Közel- 
keletre, mert úgy értékeli, hogy 
visszatérését „szívesen fogadják”

YBVMWY WWWYW IfUWiflfWVyi

MITŐL GYENGE ?
Miután hosszú éveken keresztül csinndarattás propa­

gandahadjárattal toborozták a nőket az amerikai hadse­
regbe, most hirtelenében rájöttek arra, hogy „harcászati 
szempontból keveset érnek”. így aztán a sorozóirodákban 
„csak a legmegfelelőbb nőket’’ veszik fel. Az, hogy kit 
értenek megfelelő nőnek, igen kényes kérdés, ugyanis más 
a követelmény egy hölgy iránt, aki egy divatos bárban 
dolgozik, mint mondjuk egy textilgyári munkáslány iránt.
Meg aztán mit jelent az, hogy harcászati szempontból ke­
veset érnek? Rosszul céloznak? Rosszul lőnek?...

A kérések kérdése tehát az, hogy mitől nem elég meg­
felelő egy amerikai hölgy anno 1981-ben az amerikai had­
seregben. A hivatalos válasz igen homályos. A tudósítás 
szerint „a besorozott lányok gyengítik az amerikai had­
sereg ütőerejét’’. Ezzel a válasszal nem lettünk okosab- 
bzak, de ha már itt tartunk, halkan megkérdeznénk: csak 
a lányok gyengítik, a fiuk nem? Hát akkor kitől és mitől 
olyan gyenge ez a hadsereg?

g0QWöoaoöooC(X*****WUOOOOOOOÜUUUOOl**ll**************************x*******‘

nik tárgyalásaimból, hogy egyik ugv Damaszkuszban. mint a kör
mennyiben nyíltan bevallanák a fél sem akar háborút s nem akar zet többi fővárosaiban.

AZONNAL VISSZAJÖVÖK»
— mondta a férj feleségének s azóta nyomaveszett

A múlt héten vasárnap, este 
óra körül Áh ár on Neiss, 27 

i éves férfi, 24 éves Ronit nevű 
; tanítónő feleségével, az asszony 
I szülei látogatására indultak Gi- 
I vátájimba, nem messze saját la­
kásuktól. Mielőtt még odaértek 

i volna, a férfinak eszébe jutott, 
I hogy egy pillanatra meg kell lá- 
I lógatnia Suki nevű barátját. Egy 
I percen belül itt vagyok — mon- 
! dotta feleségének. Elment és az­
óta nvonraveszett.

Mint később kiderült, valóban i je késik, hazaindult. „Lef-eküd- 
barátjánál volt, de csak 10 per-jtem és éjfél után felébredtem, 
cig tartózkodott. „Nem akart to Csodálkozva láttam, hogy

NINCS MÁR CSEND 

DACCÁBAN
DACCA. — A Banglades fővá 

rosában meggyilkolt Ur-Rachman 
államelnököt nemcsak hazájában 
gyászolják, hanem villágszerte 
nagy részvéttel nyilatkoznak er­
ről az eseményről, ugyanis az ál­
lamelnöknek köszönhető az. hogy 
ebben az ellentétekkel és anarchi

kik a nehéz munkafeltételek 
miatt szüntették be pár napra 
tevékenységüket Helyükbe az or 
vostanhallgatók álltak és a tapasz 
talt ápoló személyzet segítségével 
próbálták ellátni a betegeket.

A HELYZET 
NEM VÁLTOZOTT

KÖLN. — Az Amnesty Interna
. , . .. , , \ tional elnevezesu szervezet,aval teli országban, utóbbi evek, , , „ , amelynek az a legfőbb celkituze-
ben helyrea ott a rend. Egy fran h megvédje az emberi jo-
cia lap szellemesen ezt úgy jel- ^ ,g segitséget nyujts0n a po

vább maradni, mert felesége vár­
ja” — mesélte a barátja, aki 
hozzátette még, hogy látta, a- 
mint elhalad autója mellett, még 
integettek is egymásnak. Az 
autót egyébként megtalálták a 
givátájimi városháza parkoló­
helyén. közel az eltűnt lakásá­
hoz. lezárva és sértetlenül.

Ronit, amikor látta, hogy fér-

Szovjet tudósak érkeznek 
u Weizmonn-intézetbe

kell az egyiptomi elnök céljait és j neveg SZOvjet 
úgy tűnik, hogy az ofirai csúcs- Vaszilij Anilianov,

kutató, dr. 
a szovjet

találkozó megfelelő alkalom lesz | atomenergia bizottság volt vezér- 
erre- igazgatója, valamint dr. Vitáli

Zorkin, a szovjet Tudományos 
Akadémia Amerika — Kanada 
Intézetének helyettes igazgatója 
bejelentette részvéteiét a holnap, 
kedden a rechovoti Weizmann in 
tézetben megnyíló „Pugwash 
Szervezet” kongresszusára, ame­
lyen 14 ország 24 tudósa vesz

Szudán hazahívta 
damaszkuszi 
nagykövetét

Chartum (—). Szudán vissza­
rendelte damaszkuszi nagyköve- j részt 
tét, tiltakozásul Sziria magatar- ! 
tása ellen Szádát chartumi látó- 1 ^ Pugwash
gatásáva! kapcsolatban.

Sziria felszólította az Arab Li 
gát, hogy büntesse meg Szudánt, 
amiért megszegte a Liga Egyip­
tom-elleni bojkott-határozatát.

Szudán biztonsági okokból ha­
zarendeli beiruti nagykövetsége 
Személyzetét is. Néhány nanpal 
ezelőtt kézigránátot dobtak a 
nagykövetség épületére.

Szervezetet 26 
évvel ezelőtt alapították Albert 
Einstein professzor és Bertrand 
Russel kezdeményezésére, akik 
figyelmeztetni akarták a világot 
az atombomba gyártásának és 
fejlesztésének veszélyére Az első 
találkozás a kanadai Nova Sco- 
tiában lévő Pugwash faluban 
folyt le.

chkin professzor, Nobel-dijas ké 
mia-professzor, a Pugwash Szer­
vezet elnöknője, Martin Kaplan 
professzor, a Nemzetközi Egész­
ségügyi Szervezet volt vezérigaz 
gatója, valamint Joszéf Roth- 
blatt és Bemard Shald angliai, 
illetve amerikai fizikus profesz- 
szorok. A találkozót a nemzet­
közi szervezet izráeli részlege 
szervezi, amelynek élén Sálhevet 
Freier professzor, a Weizmann- 
intézet atomfizikai osztályának 
vezetője áll.

A tanácskozásokat zárt ajtók 
mögött tartják s a határozatokat 
nem hozzák nyilvánosságra.

fér­
jem nincs mellettem — mesélte.
— Felöltöztem és lementem az 
utcára. Az autó a helyén állt, de 
férjemet nem találtam.”

Amikor kerestetni kezdtem, ki­
derült, hogy ilyen nevű embert 
nem jegyeztek be sem a redőrsé- 
gen, sem a kórházban. A férfi 
nem volt büntetett előéletű és ha 
ragosai sem voltak. Zsebében na­
gyobb összegű pénz vöt, a- 
mit külföldi utazásra szánt.

„Nem tudom, mire gondoljak. 
Nehéz felfogni, hogy egv ember 
csak igy, egyszerűen eltűnhet. 
Áháron kiegyensúlyozott ember, 
jó lelkiállapotban volt és semmi 
oka sem lehetett az eltűnésre”
— mondja a feleség.

Amikor már nem maradt más 
hátra. Ronit Neiss jósnőhöz for-j 
dúlt, aki ezeket mondotta: „Fér­
je bajban van. Eltart egy jó ideig 
amíg hazakerül, de vissza fog 
jönni.”

Az eltűnt férfi barátai azon­
ban nem bíznak a csodában és 
kipróbálják nyomozni, mi történ­
hetett vele A feleség szomorúan 
mondja: „Annyira szereti a kis­
lányunkat, hogy a világ minden 
kincséért sem hagyta volna el 
őt.”

lemzi, hogy „arról az országról, 
amelyről a világ összes újságjai 
hosszú éveken keresztül elsőolda­
las hírekben voltak kénytelenek 
beszámolni, az utóbbi időben

litikai foglyok kiszabadításában, 
most töltötte be megalapításának 
huszadik évfordulóját. Ezzel kap 
csolatban leszögezték, hogy* a két 
évtizeddel ezelőtti helyzethez vi­

tette. hogy Banglades jó utón ha 
lad. Most ezt a csendet törte meg] 
a daccai gyilkosság1

egy szó sem^ esett.^ ami azt jelen !szonyjtva a helyzet nem változott
lényegesen, a politikai foglyok 
száma, noha csökkent az egyes 
keleteurópai államokban, de an­
nál inkább nőtt a dél- és közép 
amerikai országokban „Mindent 
el kell követnünk” — hangzott az 
Amnesty International felhívása, 
— hogy tudatosítsuk az emberi 
jogok betartásának fontosságát 
és minden eszközzel segitséget
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DJ KELET I
FÜGGETLEN NAPILAP \ 

67770 Tel-A vív, Hárákevet 52 1 
Tel. 830011 I

•
Főszerkesztői 

S. HÍMMÉ LFARB

• }
A szerkesztőség Bem felel;
» hirdetések tartalmáért. — l 
Kéziratokat nem őrzőnk meg = 

és nem adónk vissza.
*ä**KäAAÄAAAAÄA>AAAAAAAAA*aaaaaä*-

Az idei összejövetelen — arrre 
Ivet első ízben rendeznek Izrael­
ben — résztvesz Dorothy Hot-

APRÓHIRDETÉSEK
• HAMAYRIK nagytaltarttas, polish és 
féregirtás lakásokban, engedély 1250. fe­
lelősséggel 313399, 310030.
P NÉMETORSZÁGI zsidó orvos, özvegy 
németországi lakos. 50—60 éves megbíz­
ható élettársat keres, melegszívű, jó meg 
jelenésti, jó háziasszonyt Levelek POB 
1127, Rámát-Hásáron, __ Náchum*’ ré-

• CVIKA vesz frizsidert és minden más 
lakás berendezést. 833125.

• DAVY vesz mindent: villamosság! 
cikkeket, hagyatékot és felszámolást. —
830384.

• FILIP HAMUMCHE vesz bútort, fii
1981 VI1 *eioszt*st‘ 837775, —■

E HÉTEN A LOTTÓN

iíiía unuin
A 22/81 SORSOLÁSON

AZ ÖSSZES DIJAK MINIMUMA

1.800.000 SEKEL
Ma van az űrlapok benyújtásának utolsó határideir

^

maian towm ii

ÜVECmTíH

ALATT ?
ATHÉN. — Megdöbbentő azok­

nak a károknak mérete, amelye 
két 1-evegőszennyeződés és a turis 
ták okoznak az Akropoliszban — 
jelentette ki a görög művelődés 
ügyi minisztérium előadója. Néze 
te szerint olyan nagy a kár, 
hogy csupán nemzetközi támoga 
tással végrehajtott restaurálási 
akció mentheti meg ezt a párat 
lan műkincset a pusztulástól. Sok 
gondot okoz a műemlékvédőknek 
az a kétmillió turista, aki éven 
ként megmássza „Pallas Athéné 
szent szikláját. Ma már egy hét 
alatt több látogató megy meg­
nézni az AkronoMszt, mint azelőtt 
száz év leforgása alatt. Ez terme 
szetesen nem maradhat nyom nél 
kül a „márványheeven”. Egy 
fantasztikusnak tűnő javaslat 
szerint arra kell kérni UNES- 
CO-t. hogy egv hatalmas üveghu­
ta át építtessen az Akropoüsz fölé 
A javaslat szerzői szerint csak 
ez védheti meg ezt a csodálatos an 
*;k műemléket a biztos pusztulás­
tól.

MÁR DÁNIÁBAN IS
KOPPENHÁGA. — Úgy lát­

szik. hogy Dánia Izrael példáját 
követi, mind több a sztrájk s első 
ízben tették le a munkát a dánia 
orovsok. Huszonnyolc kórházban 
és klinikán szüntették be a mun­
kát és két napja egyetlen orvos 
sem jelent meg a munkahelyén 
anti nagy ijedelmet okozott a be 
tegek körében Európában ugyan 
is ritka az orvossztrájk, hiszen 
köztudomású, hogy egyetlenegy 
orvos sem küzd anyagi gondok 
ka. Ha a dán orvosok nem is ke 
résnek annyit, mint például nyu- 
-'■atnémetországi koPeeá'k, eddig 
még sem panaszkodtak a gyenge 
c;-mfések miatt. De ugv látszik 
■'gyszer el kell kezdeni .. . Hang- 
"Ivozni kell azt. hogy nem a ma­
rin orvosok sztráikolnak. hanem 

a klinikai és kórházi orvosok, a-

nyújtsunk azok számára, akik Az uj
még mindig börtönökben, kon- sek tö|
centrációs táborokban, vagy pszi- tek és
chiátriai intézetekben sínylődnek. sziriai

JAVUL annak 
riaiak I

A FRANK roristá
TegJ

PÁRIZS. — Az uj francia el- zérsJ
nők. Mitterrand, mindent elkövet rosti
azért, hogy megakadályozza a riaia
frank további romlását. A sok te­
endője ellenére időt szakított ar-

A ken

ra, hogy fogadja a legnevezete­
sebb francia közgazdászokat és 
meghallgassa tanácsaikat arra 
vonatkozólag, hogy a francia 
pénznemet megerősítsék. Úgy lát­
szik. hogy a fraicia Nemzeti 
Bank. valamint a Mitterrandhoz 
közelálló gazdasági körök segit 
sége hathatós volt, mert május 
utolsó hetében stabilizálódott a 
frank értéke, sőt bizonyos mérték 
ben növekedett a német márká­
hoz és az angol fontsterlinghez vi 
szonyitva A dollár még midig ve­
zet az európai piacokon és Fran 
ciaországhan is kevés kilátás 
van arra. hogy a frank behoz va­
lamit a lemaradásból.
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